House Resolution 1155

By: Representatives Alexander of the 66th, Bruce of the 61st, Thomas of the 65th, and New of the 64th

A RESOLUTION

Honoring Mr. Scot Hudson and dedicating an intersection in his memory; and for other
 purposes.

WHEREAS, Mr. Scot Hudson was born on October 2, 1960, in Douglasville, Georgia, and
graduated from Douglas County High School; and

5 WHEREAS, Mr. Hudson was a compassionate and generous man who gave his time and6 talents to others in many ways; and

7 WHEREAS, he was a proud member of Douglasville Masonic Lodge F.&A.M. #289 and
8 was also a Yaarab Shriner; and

9 WHEREAS, he gave inspiration to many through his high ideals, morals, and deep concern
10 for his fellow citizens, and the devotion, patience, and understanding he demonstrated to his
11 family and friends were admired by others; and

WHEREAS, Mr. Hudson was a person of magnanimous strengths with an unimpeachable reputation for integrity, intelligence, fairness, and kindness, and by the example he made of his life, he made this world a better place in which to live; and

- 15 WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that this remarkable and distinguished
- 16 Georgian be appropriately recognized by dedicating an intersection in his memory.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED AND ENACTED BY THE GENERAL
ASSEMBLY OF GEORGIA that the intersection of U.S. Route 78 and Rose Avenue in
Douglas County is dedicated as the Scot Hudson Memorial Intersection.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Department of Transportation is authorized and
directed to erect and maintain appropriate signs dedicating the Scot Hudson Memorial
Intersection.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
and directed to make appropriate copies of this resolution available for distribution to the
family of Mr. Scot Hudson and to the Department of Transportation.